

## Первые победы 2023 года: самбо, спортивное ориентирование, хоккей, баскетбол и футбол

Завершаем первый месяц нового года [традиционным спортивным обзором](#). 15 января прошло первенство Санкт-Петербурга по боевому самбо. Среди юниоров 18–20 лет в весовой категории + 98 килограмм первое место занял студент Политехнического университета Иван Соколов. В результате спортсмен прошел отбор на первенство России, которое состоится в середине февраля.



Сборная по спортивному ориентированию не перестает радовать своими результатами. 21-22 января в поселке Стекланный прошли чемпионат и первенство Санкт-Петербурга по спортивному ориентированию на лыжах. Студент Политеха Кирилл Бабаев занял второе место среди мужчин в спринте, а в классике стал чемпионом Санкт-Петербурга.

В соревнованиях также участвовали Алена Земскова, Полина Кожанова, Денис Яблочков, Тимофей Багрецов и тренер сборной Татьяна Бевза.



В самом разгаре сезон командных видов спорта. Хоккеисты Политеха начали год с матчей Санкт-Петербургских студенческих соревнований против ГУМРФ имени адмирала С. О. Макарова и ХК «Лисы» из ГАСУ, одержав победу в обеих играх. Также ХК «Черные Медведи-Политехник» продолжает биться за выход в плей-офф чемпионата СХЛ России. Первая серия матчей против ХК «ГЦОЛИФК» (Москва) закончилась для «медведей» тремя победами и одним поражением.

Выездная серия против ХК «РЭУ» в Москве прошла неудачно — два поражения в двух матчах.

21 января состоялся VII Матч звезд СХЛ Санкт-Петербурга, посвященный Дню российского студенчества. В Матче звезд приняли участие хоккеисты Политеха Никита Нагорнов, Евгений Полтанов и Иван Громов, а также тренер команды Максим Кузнецов. Перед игрой прошло традиционное шоу на льду и конкурсы для игроков и тренеров. В номинации «Попади, если можешь» самыми точными голами отметился вратарь политехников Никита Нагорнов. Трижды забив от своих ворот, он два раза подряд покорила ворота соперника. В конкурсе «Самый эффектный буллит» победителем стал Евгений Полтанов. Он устроил целое представление — облачившись в гавайскую рубашку, отправил вратаря противоположной команды в путешествие на Бали, подарив шуточные билеты и отдав чемодан с вещами. Безоговорочным лидером в номинации «Трехочковый» стал Максим Кузнецов. Тренер команды

показал своим парням, что значит быть «на уровне», ловким броском три раза подряд попав в маленькие ворота, стоявшие на середине поля.



Женская команда по баскетболу провела в начале года двухнедельные сборы, а уже 15 января вышла на первый матч Санкт-Петербургских студенческих соревнований против ИТМО, одержав победу со счетом 69:63. Второй матч против «Сирен» из НГУ им. Лесгафта выдался очень напряженным, но «медведицы» смогли победить с преимуществом в одно очко.

В прошедшие выходные «Черные Медведи-Политех» принимали на своей площадке третий раунд Студенческой лиги РЖД. Сборная сыграла два матча против команд «Енисей» из Красноярска и «УРФУ Сима-Ленд» из Екатеринбурга. И если первый матч не предвещал серьезной борьбы, и девушки выиграли с преимуществом в 34 очка, то второй выдался по-настоящему жарким. В матче против действующих чемпионки страны наши баскетболистки показали отличную игру как в защите, так и нападении. К большому перерыву установилось равенство, а во второй половине матча «медведицы» захватили преимущество и нарастили его, выиграв со счетом 74:59.





Сборная СПбПУ по футболу в первый месяц 2023 года порадовала хорошими результатами. В конце января завершился групповой этап зимнего первенства среди мужских команд 2022-2023. Сыграв семь матчей в группе, «Черные Медведи-Политех» вышли в плей-офф с первого места турнирной таблицы без единого поражения и потери очков. Наши парни забили своим соперникам 38 голов, а пропустили всего шесть. В начале февраля сборная поборется в 1/8 финала за титул зимнего первенства с молодежной командой «Алмаз-Антей».



27-28 января команда Клуба спортивно-технического творчества «Экстрим» приняла участие в ралли «Карелия-2023». В гонках по гладкой снежно-ледовой трассе политехники не разочаровали: выпускник университета Дмитрий Никончук и Алексей Арнаутов на BMW 330i показали второе время в абсолютном зачете Кубка Карелии. Студенческий экипаж Александр Гарнык и Иван Нечаев на клубной ВАЗ-2108 в своей первой гонке занял пятое место в классе «Стандарт». Эти результаты привели «Экстрим» на третью строчку в командном зачете.





И уже совсем скоро стартует долгожданный чемпионат АССК России для высших учебных заведений. Спортклуб «Черные Медведи-Политех» открыл регистрацию на турниры по волейболу, баскетболу 3×3 и футболу среди женских и мужских команд. Заявки принимаются до 6 февраля. Также, если вы хотите участвовать в чемпионате, но у вас нет команды, то вы можете найти единомышленников в специальном обсуждении — подробная информация [в группе ВКонтакте Студенческого спортивного клуба «Черные Медведи-Политех»](#).

Материал подготовлен СК «Черные медведи-Политех» и по информации КСТТ «Экстрим»

Дата публикации: 2023.01.31

>>Перейти к новости

>>Перейти ко всем новостям